



Члену Совета Федерации Константину Цыбко предъявлено обвинение в окончательной редакции



Управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (представителю от Законодательного собрания Челябинской области) Константину Цыбко предъявлено обвинение в окончательной редакции в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2012 году Цыбко получил от Евгения Тарасова денежные средства в размере 17,5 миллионов рублей за оказание содействия в назначении его на должность главы администрации Озерского городского округа Челябинской области. Помимо этого следствие полагает, что Цыбко получил от предпринимателя Олега Лакницкого взятку в сумме 10 миллионов рублей за лоббирование его бизнес-интересов и создание благоприятных условий для развития бизнеса на территории Челябинской области.

Расследование по уголовному делу продолжается.

Руководитель управления В.И. Маркин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/933424>